
 

 

Πάτρα,  19-07-2016 

 

∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

«Εγκρίθηκαν οι Περιβαλλοντικοί Όροι Λειτουργίας του Υδατοδροµίου Πατρών» 

 

Ένα σηµαντικότατο βήµα για την αδειοδότηση του Υδατοδροµίου Πατρών πραγµατοποιήθηκε, 

καθώς υπεγράφη η Απόφαση Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων (Α.Ε.Π.Ο.) για το 

«Υδατοδρόµιο Πατρών». 

Η συγκεκριµένη Περιβαλλοντική Αδειοδότηση έχει ιδιαίτερη βαρύτητα, καθώς το 

«Υδατοδρόµιο Πατρών» θα αποτελέσει, κατά πάσα πιθανότητα, το τρίτο Υδατοδρόµιο που θα 

αδειοδοτηθεί (µετά την Κέρκυρα και τους Παξούς) σηµατοδοτώντας την αρχή της δηµιουργίας 

ενός βιώσιµου δικτύου Υδατοδροµίων στη ∆υτική Ελλάδα. 

Η Άδεια λειτουργίας του Υδατοδροµίου, τη σύντοµη έκδοση της οποίας πλέον αναµένουµε, θα 

ανήκει στην ιδιοκτησία του «Ο.Λ.ΠΑ Α.Ε» προσδίδοντάς του µια σηµαντική υπεραξία που θα 

βοηθήσει στην περαιτέρω ανάπτυξη της ευρύτερης περιοχής της Πάτρας. 

Ο Οργανισµός Λιµένος Πατρών στο πλαίσιο  υλοποίησης του στρατηγικού του στόχου για 

πολυεπίπεδη ανάπτυξη του Λιµένα Πάτρας (ακτοπλοΐα, εµπορικός τοµέας, κρουαζιέρα, σκάφη 

αναψυχής, κ.λ.π.) προσθέτει τώρα και τη λειτουργία Υδατοδροµίου. Με τον τρόπο αυτό θα 

παρέχουµε τη δυνατότητα στα Υδροπλάνα να πραγµατοποιούν πτήσεις από την Πάτρα προς 

διάφορα νησιά και παράκτιες περιοχές µεταφέροντας µε ασφάλεια και ταχύτητα επιβάτες που 

επιθυµούν να µετακινηθούν για διάφορους λόγους (τουριστικούς, επαγγελµατικούς, υγείας, 

κ.λ.π). 

Το γεγονός ότι το Υδατοδρόµιο Πατρών εγκρίθηκε περιβαλλοντικά να λειτουργεί εντός του 

λιµένα Πατρών, αποδεικνύει εκτός των άλλων, ότι τα υδροπλάνα είναι από τα πλέον φιλικά 

προς το περιβάλλον µέσα µεταφοράς. Αυτή η τεκµηρίωση αποτελεί σηµείο αναφοράς που θα 

βοηθήσει να επιταχυνθούν οι Περιβαλλοντικές εγκρίσεις όλων των, υπό αδειοδότηση, 

Υδατοδροµίων. Έτσι, ο στόχος δηµιουργίας επαρκούς δικτύου Υδατοδροµίων, όχι µόνο στη 

∆υτική Ελλάδα, αλλά και σε ολόκληρη τη χώρα, καθίσταται εφικτός, γεγονός που θα επιτρέψει 

τη βιώσιµη λειτουργία των υδροπλάνων στην Ελλάδα. 

Με τον τρόπο αυτό, ο Ο.Λ.ΠΑ. ΑΕ θα διευρύνει τις δραστηριότητές του, συµβάλλοντας στην 

ανάταξη της τοπικής οικονοµίας και στη βελτίωση των κοινωνικών της παραµέτρων µε τη 

δηµιουργία νέων θέσεων εργασίας.  

 

Εκ του Ο.Λ.ΠΑ. ΑΕ 


